

尊主为大靠神胜过一黑龙江张姊妹

当我接到毕业通知时，我的心情非常高兴！首先要感谢我们的神，赐给我信心和力量，同时也感谢各位老师的支持和鼓励。

学习良院的原因

在通知书里面，老师们向我提出一个问题：“为什么学习良友？”我的答案是为了多懂得真理，装备自己，复兴教会、把信徒带到真理里面；成为教会的祝福、成为真理的出口，让信徒更加明白真理，不被异教之风飘来飘去。

重重压力想要放弃

在学习过程中虽然有困难，然而，神是我的力量。有时家中一些工作活要干，还要听课、答题，还有家庭的事，课程中有些难以解答的考题答不上……这些一切摆在我面前，觉得很是困难的，几乎想放弃不学了。

尊主为大靠神胜过

但是在祷告中，神加添我的力量，里面有这样的想法：我既然学了，就要坚持下去。这是圣灵的工作，心要尊主为大。课程来了，就要主次分明，先听课、接着答题。有时很顺利，有时很困难。不理解题目的中心，我就跪下来祷告；有时痛哭流泪在神面前，神也真听了我的祷告，开我的心窍，能把题答上了；但是交上去，也在担心能不能及格呢？

虽然这一切问题摆在面前，当时我心想既然学习了，也是教会的需要，我必须靠神胜过一切困难。家中有活就起早摸黑的干，所以神不断的帮助我，带领我，完成这样的学习，神就是我唯一的力量，一切荣耀归天父。

神透过老师来帮助

在这几年中，也感谢各位老师给我的支持，不断在评语中鼓励、提示、纠正、帮助我，我得到了很多。每当我看见评语，改正一些问题，我觉得神特别的爱我，神透过老师们来帮助我。在这里，也同样感谢各位老师，当我看完评语之后，在神面前献上祝福的祷告，因为你们的劳苦，在主里边都不是徒然的。你们能在事奉上尽忠心和本分，必蒙神的祝福和悦纳，让我们一同感谢我们的神，一同蒙恩。

靠着圣灵不断追求

我更知道完成这个课程的学习，并不等于在真理的追求上，从此停下来，反而要靠圣灵的能力，不断追求生命的成长，不断在真理上更加进深，得到神的同在。也谢谢老师对我的鼓励，求神加力量，不事奉的道路上，力上加力，恩上加恩，荣上加荣，使良友圣经学院更加复兴、兴旺，愿神保守老师们的家庭在新的一年里更加蒙神赐福。阿们。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。